



我们等你回来
SHENHUA
NO.9
SPDComic 2017

申花外援登巴巴手术成功
六个月后可进行有球康复

登巴巴

中超等你回来



中超期待登巴巴的回归

专业的医生,匹配的钢钉,先进的医疗设备,昨天上午,在上海德比大战中小腿严重骨折的上海申花外援登巴巴,在上海普陀区人民医院接受手术,手术在法国医生奥利维耶·布朗杰的主刀下顺利进行。

经过三个多小时的手术之后,主刀医生表示手术非常成功,登巴巴有望在6个月后进行有球的运动康复。登巴巴本人也表示,希望能赶上2017赛季的中超联赛。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫 综合

手术成功 主刀医生称6个月 后可进行有球康复

昨天清晨,很多关心登巴巴的市民和球迷就守候在上海市普陀区人民医院门口,等候手术消息并为这位申花锋霸送上祝福。上午9时,登巴巴被推进手术室,院方开始手术前的各项准备。10时40分左右,手术正式开始;历时3小时15分钟后,手术于13时55分结束,登巴巴被送往ICU重症监护室继续观察。

主治医生布朗杰在术后表示:“整个手术过程非常顺利,骨折的地方非常完美地接上了。”据了解,为了解决手术器械问题,上海海关启动应急“绿色通道”,快速验放一批手术需要的42厘米钢钉。

普陀区人民医院在术后召开新闻发布会表示,接下来登巴巴面临的是“抗感染、伤口愈合和康复”。

布朗杰还表示,登巴巴预计术后要经过3到6个月康复期,3个月后可以下地,6个月后可进行有球的运动康复。“但是要参加比赛,还需要再过至少一个月、最多三个月的恢复时间。但我确信他一定可以再次踢球。”布朗杰说。

心态很好 登巴巴:一定可以 在2017赛季复出

目前,登巴巴31岁了,对于一名前锋来说,这样的年龄已经不小了,经过此次断腿事件之后,他还能健康地重返赛场吗?对此,登巴巴向每一个来探望他的队友、工作人员以及市领导保证,一定会健康回归绿茵场。“我曾经经历过同样的伤病,知道如何去克服。”登巴巴还列举出西塞、本阿尔法等人的事例,“他们在重伤治疗后,都能很快恢复状态。中超将在11月战罢,明年3月开始新赛季,我一定可以在2017赛季复出。”

不过,中方医生夏军教授个人觉得,由于已经31岁了,这一次登巴巴的骨折伤势,要想完全康复,重返绿茵场恢复最佳的水平,并不容易。

在手术前一晚,登巴巴还在病房里观看了申花同石家庄永昌的比赛,可见他对足球的爱有多深。这场比赛,当马丁斯率先攻入一球时,登巴巴兴奋得喊了马丁斯的名字。赛场上,马丁斯并没有做出标志性的空翻庆祝动作,而是效仿登巴巴进球后的样子,跪地亲吻草坪,向登巴巴致敬。

球迷牵挂 40度高温下守候4 小时为登巴巴祈福

自从登巴巴受伤后,他所在的医院周围就围满了上海申花的球迷。昨天,登巴巴的手术更是牵动着申花球迷的心。一大早,上百名球迷冒着近40℃的高温,从四面八方赶到医院,守候四五个小时,为登巴巴祈祷、祝福。一面自制的蓝色旗帜上,球迷发起了集体签名,准备在手术结束后送给登巴巴。

登巴巴的床头,还有各类球迷写满祝福的贺卡,有用语写的,也有漫画形式的。整个房间香气四溢,都是鲜花,登巴巴的妻子还将其中一些鲜花送给了日夜守候的护士和医生。

另外,刚刚抵沪进行国际友谊赛的曼联队,也都牵挂着登巴巴的病情。曼联还特意安排球员卢克·肖与申花球迷代表见面,卢克·肖在一件代表登巴巴号码的9号T恤上写下祝福。值得一提的是,卢克·肖和登巴巴受过相似的断腿重伤,经历了9个多月与伤痛的抗争,终于在今年重返赛场,相信这一举动也一定能激励登巴巴。

登巴巴在上海德比战中严重骨折

随后,登巴巴被送往上海医院,起初他想去法国进行手术,但是后来愿意在医院等待法国医生的到来。

21日傍晚,登巴巴手术主刀

医师、法国人布朗杰飞抵上海,与普陀区人民医院的医师团队商讨登巴巴的手术细节。昨天上午,在法国医生的主刀下,登巴巴手术顺利进行。

意外! NBA取消夏洛特 2017年全明星举办权



新奥尔良很有可能取代夏洛特获得2017全明星举办权

昨日,NBA联盟正式宣布,将取消北卡罗来纳州夏洛特市2017年的全明星举办资格。

事情的源起是今年3月北卡通过了一项名为HB2的法案,要求跨性别者按照出生时的性别,而非自己认同的心理性别使用公共厕所,但仅限于政府大楼、公立学校等,像杜克大学这样的私立大学则不受影响。

但这一法案依然引起了巨大争议,被认为是对LGBT(女同性恋、男同性恋、双性恋以及跨性别者)族群一定程度的排斥,NBA联盟也在与北卡州政府多次沟通无果后,最终做出了此番决定。

夏洛特黄蜂队和球队老板

迈克尔·乔丹也发表声明称:“我们理解联盟的决定和围绕这一事件所面临的挑战,每个人都在努力将全明星留在夏洛特,但很遗憾最后未能成行。如果时机成熟,很高兴联盟能在2019年为夏洛特敞开全明星的大门。”

目前,新奥尔良顶替成为2017年全明星举办城市的可能性最高,除了新奥尔良之外,芝加哥、纽约也在候选范围内。

2018年全明星的举办地已确定在洛杉矶,而联盟也表示,如果这一事件最终有了合理的解决方案,会考虑让全明星在2019年重回夏洛特。

据新华社

回归! 德国国脚格策重返多特蒙德



多特蒙德主帅欢迎格策回归

德国国脚格策从拜仁回归多特蒙德无疑是近期德甲联赛的热点新闻。昨日,多特蒙德主帅图赫尔对格策的回归表示了欢迎。当被问及如何看待格策的回归时,主帅图赫尔表示:“这(格策回归)是一个积极的决定。格策决定离开拜仁,与其去一个新的城市、新的俱乐部,不如回到多特蒙德。这里有他熟悉的环

境,有他熟悉的朋友,他又回到了这个他熟悉的大家庭。我期待见到他,非常高兴他能回来,相信他能给我们的球队带来新的变化。”

球员施梅尔策也对格策的回归表示了欢迎,“格策是个非常棒的球员,非常高兴他能重新回到球队来”。

据新华社

事件回顾

在7月17日上海申花和上海上港的德比战中,身着9号球衣的上海申花队前锋登巴巴在与上港球员孙祥的一次冲撞中倒地,造成左小腿严重骨折。